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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur indicative.
lls ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité des
autorités académiques, chaque jury est souverain.
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ECONOMIE APPLIQUEE A L’ASSURANCE

SUJET N° 7
Introduction :

La croissance des entreprises : augmentation de la taille des entreprises. Elle modifie la structure de
I'entreprise et éventuellement la nature des biens et services produits.

Elle se fait selon 2 modalités :
— annonce du plan

I. La croissance interne

—> l'entreprise se développe par ses propres moyens.
Elle peut se manifester par :

A) Augmentation des facteurs de production
— du capital fixe, des consommations intermédiaires, des ressources humaines

B) Augmentation des produits
— hausse du chiffre d’affaires (progression des ventes, nouveaux produits ...)

C) Augmentation du résultat
— progression du bénéfice

II. La croissance externe

— lentreprise se développe en reprenant des capacités de production déja existantes
(concentration)

A) Modes de concentration
— fusion
— absorption
— prise de participation

B) Formes de concentration
— horizontale
— verticale
— conglomérale

Conclusion
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